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Yacts A. 33)13]-[1/[5[ C BLIﬁOpOM OJHOI'0 MPaBHJILHOI'0 OTBETA

NoNo TexcT 3agaHus BapuaHThl OTBETOB
1 A) napamiensubt
YcTaHOBUTH B3aIMHOE PACIO0JIO-
JKEHHe IBYX MPSAMBbIX: B) coenanator
x+2 _y _ z-1 u¥— v—1  z+1 | C) nepecekarorcs
1 2 1 2 4 2
D) ckpemuBawTcs
2 | AnddepenunanbHoe  ypaBHenue | A) oaHOPOAHBIM ypaBHEHHEM
1+ %)y — 20y = (1 + x2 ) aABasAeTCA
B) inHeiiHbIM ypaBHeHHEM
C) ypaBHenuem Bepuyuiu
3 Kaxkoe u3 ykazaHHbIX MHOKECTB A) {xvy;x—y}
dyHkumii ciaenyer 100aBUTH K B) {xvyx®y}
¢yukmmu X & y(sksusanenys), C
YTOOBI NOJIYYHTH MOJHYI0 CHCTEMY ) byiL}
Qynxumii? D) {xvy1}
4 Heo0xoauMbIM  yCJI0BHEM  CXOIM- .
MOCTH 4HMCJIOBOH MOC/HE10BaTeNb- | A) [0J0KHTEILHOCTL €¢ 3JIeMEHTOB, Ha-
HOCTH SIBJIHETCH 4YHHafA ¢ HEKOTOPOIro
B) Ee MOHOTOHHOCTH
C) Ee orpanuuennocts
5 MartpuuyHasi urpa 3ajaaHa nJja- A) <2,3>: 0
TeKHOW MaTpUlei: B) <3,3> 1
C) <3,1>; 3
1 -1
A=|-2
3 2 1

HaiiTun onTuManbHbIE CTPATErHU

UTPOKOB <i*, |*> W HeHy urpsl V.




Yacrs C. 3aganust oTKpbITOH GOPMBI € pa3BePHYTHIM 0TBETOM

6. UMeeTcs caenyiomee onucanue pyHKuuM:

int res (int x)

{
if (x>1)return 2*res(x/2)+res(x-1);
return 1,

}

Yemy OyaeT paBeH pe3yJabTaT Bbi3oBa pyHkiuu res(4)?

7. B kBagpart Bnucan kpyr. KakoBa BeposiTHOCTB, YTO TPH HAYrajJ IOCTABJIEHHbIE B TOM
KBaJpaTe TOYKHU OKAKYTCH BHYTPH Kpyra?

-1
8. HaiiTn cymMy Bcex 3JIeMEHTOB MATPHIIbL, 00PATHOl K MaTpHIe ( )

5 2

9. BoruneauTh I10MAAL (GUIypPhI, OTPAHMYEHHON JHHHAMH |

y=xy=xX
10. HaiiTu B Touke X=1 3na4enne pynxuun y(X), ApJasiomeiics pemennem 3agaun Komm:

y"' —y'=1-3x; y(0)=1, y'(0)=0, y"(0)=2

11. Mo nannoii Tadinue 3HA4YeHHI QYHKINH MOCTPOTe HATEPNOJISIHOHHBIA MHOTOYJIEH
U OIpefesIuTe € ero NOMOIIBI0 NPUOINKeHHOe 3HaYeHHe (PYHKIIUM B 3aJaHHON TOYKe (CO-
OTBETCTBYIOLIEH KJIeTKe TA0JIUIbI, 3aNI0JTHEHHOH «?»).

X -2 -1 0 1 0.5

f(x) 2 |3 |4 5 ?

12. Umeercs caexyromee onucanne GpyHKunm:
int ND (int a, int b)
{

if (a>b)return ND (a- b, b);

if (b>a)return ND (a, b - a);

return a;

}

Yemy Oyner paBeH pe3yabTat Bbi3oBa pynkuuu ND (71, 19)? B oTBeTe yKa:KuTE YHCI0-
BOC 3HAYCHHE.



13. Jdoxasath, uTo cymecTByOT Takue mnpexukarel P(x) m  Q(X), wuro
AX(P(x) A Q(X)) = IXP(x) v IXQ(X) ..

14. Tposeputhb, 06pa3yIOT JH BEKTOPLI A1 , A5 PYHIAMEHTAILHYIO CHCTEMY PellleH il 1Jist
OTHOPOJHOI CHCTEMbI JIUHEHHBIX YPABHEHUI

3%, +x, +4x;+3x, +2x, =0

a, = (4,2,1,0,-9),a, = (2,0,—1,0,—1)

15. HaiiTu 5kcTpeMyM (QYHKUHH ABYX epeMEeHHbIX:

7=3x2-2x,/y +y—8x+8



